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一、单项选择题(本题共5小题,每小题6分,共30分。请在给出的选项中,选出最符合题目要求的

一项)

1.C
   

2.A
 

3.D
 

4.A
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二、计算题(本题共3小题,每小题15分,共45分)
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7.该线性规划模型的标准矩阵形式为:

minS=CX

GX≤H,

AX=B

X≥LB
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其中:C=-[180,220,160],G=
2 2 1
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8.计算
 

ABT+C-1 的 MATLAB命令语句为:

>>clear

>>A=
 

[1 2 3;2 2 0]

>>B=
 

[2 -1 0;1 2 1]

>>C=
 

[1 2;2 3]

>>
 

A*B' +
 

inv(C)
 

15分

三、应用题(本题共1小题,每小题25分,共25分)

9.(1)设生产A、B产品的产量分别为x1,x2(千克),则线性规划模型为:

maxS=18x1+19x2

6x1+5x2≤6700

5x1+6x2≤3400

4x1+5x2≤5800

x1,x2≥0

􀮠

􀮢

􀮡

􀪁
􀪁
􀪁
􀪁
􀪁
􀪁

10分

(2)令S'=-S,此线性规划模型的标准形式为:

minS'=-18x1-19x2

6x1+5x2≤6700

5x1+6x2≤3400

4x1+5x2≤5800

x1,x2≥0
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(3)计算该线性规划问题的 MATLAB语句为:

>>clear;

>>C=[-18 -19];

>>G=[6 5;5 6;4 5];

>>H=[6700 3400 5800]';

>>LB=[0 0]';

>>[X,
 

fval]
 

=
 

linprog(C,
 

G,
 

H,
 

[],
 

[],
 

LB) 10分
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